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From: spudonpe

Sent: Wed, 5 May 2021 10:02:26 +0000

To: protocol@minedu.gov.gr

Subject: MP: Néec Huepounvieg Alaywviopwv "AplototéAng”

Amo: lewpylog Osod. Kalkavng <gkalkanis@gmail.com>

ITAAONKe: Tetdptn, 5 Maiou 2021 12:13 pp

MNpog: M'evikn MNpoppateia A/Outag, B/Buiag Ekt/ong kat EL6KAG Aywyng

Kow.: Fpadeio Yroupyou Matdeiag kat ©@pnokevpdtwy; Nikn Kepapéwg; Zétta Makpn;
zettamakri@yahoo.gr; I.A.Z.N.A.E.; spudonpe; ANZH ZNMOYAQN MPOTPAMMATQN KAl OPTANQZHZ A.E.;
proedros@iep.edu.gr

Ofpa: Néeg Huepounvieg Ataywviopwy "AplototéAng”

ABrva, 05 MAH 2021

Mpog: leviko Mpappatéa Ytroupyeiou Maideiag, kUpio AAEEavdpo KoTrTon
Koiv.: YTtroupyo lMaideiag, kupia Nikn Kepapéwg
YouTtroupyo MNMaideiag, kupia Zétta Makpn

MpoioTdpevo MevikAg A/vong Zmmoudwy IMN.E kai A.E., k. K. ToayxaAd AlgdBuvon
Zmoudwyv, MNMpoypauudtwy kai Opyavwong IMN.E. AietBuvaon Ztmoudwy, MNpoypappdtwy
ka1 Opydvwong A.E. - Mpodedpo IEM, kupio lwavvn Avtwviou

Oépa: Evnuépwon / Tpomotroinon / ‘Eykpion véwv nuepounVviwyv AlaywVvIopHWY «ApIoTOTEANGY
MNupvacoiou kail AnuoTtikoU

Kupie lMeviké pappatéa,

ol gykpIBévteg amd To YToupyeio Maideiag (pe ap. mp. D.14/103169/PA/107302/A1/19-08-2020,
@.14/21980/PA/25062/A1/3-3-2021, ®15/143471/A2/21-10-2020, ®15/43904/A2/16-04-2021)
MaveAAAviol  Alaywviopoi  Quoikwv /| Quoikng  «ApioTotéAng» 2021  TTpoypaupaTiovial  va
TTpayuaToTToINBouV:

e [a 10 AUKelo, atmé Tn [ Té&n Tou oTToiou Ba €TTIAEyOUV Kai o1 TTEVTE JaBNTES TTOU Ba
EKTTpOOWTTACOUV TN Xwpa oTn Aiebvr) OAupmada Guoikng 2021 (17-25 louAiou 2021, Vilnius,
NAiBouavia), Tnv Tpitn 11 Maiou 2021 (10:00-12:00), éTTwg Kai apxIka €ixe TTPORAEPOEi,

e [a 10 Nupvdoio, Tnv Tpitn 18 Mdiou 2021 (10:00-12:00), avTi TnG TeTdpTng 12 Mdiou 2021
(10:00-12:00) troU €ixe TTPOPRAEPOE], AOyw TwWV BUCKOAIWYV TTOU TTPOKUTITOUV OTTO ThV
emmavaAeiroupyia poAig Tn Acutépa 10 Maiou Twv MNupvaciwv (MeTd attd TTOANEG PEPEG) Kal
EMONUaivouv Ta oXOAgia,

e [a 10 AnuoTikd, Tnv Tpitn 18 Mdaiou 2021 (10:00-12:00), avri Tng Méutrtng 13 Maiou 2021 (10:00-
12:00) Trou eixe TTPOBAEPOEi, Adyw Twv SUCKOAIWYV TTOU TTPOKUTITOUV OTTO TNV ETTAVOAEITOUPYIQ
MOAIG TN AcuTépa 10 Maiou Twv AnUOTIKWY (UETA atrd TTOAAEG HEPEG) KAl ETTICNUAIVOUV TA
OXOA¢ia.

Oa tnpnbouv 6Aa Ta AGAAa TTpoBAeTTOpEVa aTTd TIG TTpoavagpepbeioeg AtTogdoclg / Eykpiogig Twv
Aloywviopwyv (ap. Tp. D.14/103169/PA/107302/A1/19-08-2020, ©.14/21980/DA/25062/A1/3-3-2021,
®15/143471/A2/21-10-2020, ©15/43904/A2/16-04-2021).

EuxapiotoUpe yia TNV €yKpion Twv aAAAYWY TWV NUEPOUNVIWV.



MapakaAoUue kal yia Tnv €ykaipn (av eivalr duvatov péxpl T Aeutépa 10 Mdiou) evnuépwon Twv
2xoAgiwyv, MNupvaoiwv kol AnPoTIKWY, Yid TIG AAAAYEG TWV NUEPOUNVIWV.

Me ekTipnon,

yia 1o MavemmoTtApio ABnvwy kai Tnv EAANvIKA ETaipeia duaoikng yia Tnv ETOTAKN Kai Tnv EkTraidsuon
ewpylog Toptpag, Kabnyntig Tou Tunuatog ®uoikAg Tou EKIMA

Iewpylog Oco@. KaAkavng, ou. Kabnyntg ®uoikng Tou EKIMA



